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Jäsenkysely
Työn kuormittavuus

11.2.2019 Luottamuksellinen 2
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Henkisesti

Fyysisesti

Miten kuormittavana pidät nykyistä työtäsi? 

Erittäin kevyenä Melko kevyenä Melko kuormittavana Erittäin kuormittavana En osaa sanoa



Jäsenkysely 
Työhyvinvoinnin edistäminen

11.2.2019 Luottamuksellinen 3
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Edistetäänkö työpaikallasi suunnitelmallisesti työssä jaksamista ja 
työhyvinvointia?

Erittäin hyvin

Melko hyvin

Melko huonosti

Ei lainkaan

En osaa sanoa


